

ГИБДД добралась до ловцов покемонов

Госавтоинспекция призывает российских водителей не ловить покемонов за рулем и предупреждает о штрафах.

–Любые действия с телефоном, отвлекающие водителя во время движения, в том числе электронные игры, категорически недопустимы. Для нарушителей закон предусматривает соответствующее административное наказание (1 500 рублей). - сообщили в Госавтоинспекции РФ.

Представитель ГИБДД в интервью «РИА Новости» отметил, что отвлечение от управления транспортным средством даже на секунду может привести к потере контроля над ситуацией и к ДТП с самыми тяжкими последствиями. Водителю нельзя забывать, что он отвечает за безопасность пассажиров и других участников движения, которые могут пострадать от его действий

Водителей в очередной раз предупреждают, что использование при движении телефона без специального устройства типа hands free является правонарушением и в соответствии со статьей 12.36.1 КоАП РФ наказывается штрафом в полторы тысячи рублей.

Ранее СМИ Владивостока опубликовали видео, на котором водитель такси увлекся новой игрой Pokemon Go прямо во время движения по городу. Мужчину снял на видео пассажир этого такси.

–Обращаемся ко всем участникам дорожного движения, в первую очередь к водителям, с просьбой относиться серьезнее к соблюдению мер безопасности за рулем. Пассажирам, если они увидели, как водитель говорит по телефону, набирает смс или играет на ходу, нужно сразу делать замечание. Если это не помогает, следует сообщать о подобных фактах в полицию, а если это происходит в общественном транспорте – то и в транспортную компанию. -

призывают в ГИБДД.

Кроме того, пешеходам, играющим в Pokemon Go, также настоятельно рекомендуют соблюдать Правила дорожного движения. «Игрокам необходимо быть аккуратными, когда они играют на улице – в частности, соблюдать правила дорожного движения, а также при сборе на «рейды» для захвата точек согласовывать встречу с властями», - считает вице-президент Евразийской федерации компьютерного спорта Максим Яценко.

superadrianme.com

Справка:

Pokemon Go – многопользовательская игра, выпущенная летом 2016 года для гаджетов с операционной системой iOS и Android. Целью игры – поиск и обучение покемонов (персонажей ранее популярного аниме-сериала).

Особенность Pokemon Go заключается во внедрении элементов дополненной реальности: изображение на экранах устройств проецируется на объекты из реального мира.



Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com АВТО-МОТО, ИНТЕРНЕТ И ИТ, РОССИЯ 5947 25.07.2016, 23:23

URL: <https://babr24.com/?ADE=147492> Bytes: 2765 / 2399 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта